
Vaja Város Képviselő­testületének 2023. április 18­án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 103­tól ­ 112­ig
rendelete: 6. számú

Tárgysorozat

1./ A temetőkről és a temetkezésről szóló 18/2022. (XI.09.) sz. rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Állásfoglalás a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó támogatás igénybevételéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2022. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényeire történő belépőjegyek árainak
meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ MINERVA Autósiskola Vaja (Vincze András oktató) Vajai Művelődési Ház és Könyvtárirodahelyiség bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Borbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2. sz. alatti lakossal történő bérleti szerződés
meghosszabbításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Közterületek elnevezésében döntéshozatal (2755 hrsz; 2754 hrsz; 2788 hrsz)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vadászház belső terének festésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2022. április 18. aze lé

/:Pisza Sándor Rajmund;:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2023. április 18­án Vaja Város Önkormányzatának
Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2023. április 18. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Helmeczi Éva képviselő­testületi tagok megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a me ghívóban közölt
napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi
napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

103/2023.((V.18.)
határozata

A 2023. április 18­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2023. április 18. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül
Dr.Birtók Mihályt , valamint Helmeczi Évát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ A temetőkről és a temetkezésről szóló 18/2022. (XI.09.) sz. rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Állásfoglalás a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó támogatás igénybevételéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2022. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényeire történő belépőjegyek árainak
meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ MINERVA Autósiskola Vaja (Vincze András oktató) Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
irodahelyiség bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Borbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2. sz. alatti lakossal történő bérleti szerződés
meghosszabbításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Közterületek elnevezésében döntéshozatal (2755 hrsz; 2754 hrsz; 2788 hrsz)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vadászház belső terének festésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ A temetőkről és a temetkezésről szóló 18/2022. (XI.09.) sz. rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a temetőkről és a
temetkezésről szóló önkormányzati rendeletet a jogszabályoknak való megfelelés érdekében
kell módosítani:
A rendelet a díjtételek vonatkozásában tartalmaz módosítási javaslatokat, valamint kisebb
technikai jellegű szabályozás is módosul.
A halotthűtő bérleti díját alkalmanként 1.000 Ft/elhunyt/alkalomban javaslom megállapítani.
Korábban ez az összeg 6.350.­ Ft volt.
A temetőben folyó munkálatokért (síremlék állítási munkák, betonozás) alkalmanként 800 Ft­
ot javaslok megállapítani, mivel a munkák elvégzéséhez a vállalkozó vizet, áramot, aggregátort
stb. használ. Korábban ez az összeg 6.350.­ Ft volt.
A köztemetői létesítmények használati díjának összegét alkalomra vetítve 5000.­Ft­ban
javaslom megállapítani.
Az ismertetett díjak az ÁFA összegét tartalmazzák.
Tájékoztatni kell az önkormányzatot a temetőbe történő építőanyagok beszállításáról, melyet
az építési vagy bontási munkák elvégzéséhez használnak fel.



A rendelet 2023. május 1. napjával lép hatályba, melyről a lakosságot tájékoztatni fogjuk a
helyben szokásos módon.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletben foglaltakat, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
6/2023. (IV.19.) számú rendeletével elfogadta a temetőkről és a temetkezésről szóló
rendeletét.

2./ Állásfoglalás a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevételéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
ebben az évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzatok számára szociális célú
tüzelőanyag vásárlás támogatás igénybevételére. Tüzelőanyag támogatásként fára, illetve
szénre lehet pályázatot benyújtani. Az elmúlt évben a tüzifát a Nyírerdő Zrt­től szereztük be. A
pályázatot 600 m3 fa beszerzésére nyújtottuk be, melyből 400 családnak tudtunk tüzelőanyagot
biztosítani. A támogatás mértéke: kemény lombos fafajta esetében 23000 Ft/erdei m3 ­t áfa,
szén esetében 4000 Ft/g t áfa. Háztartásonként legfeljebb 5 erdei m3 tüzifa, vagy 10 g szén
biztosítására kerülhet sor. Az önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a szociális célú
tüzelőanyagban részesülőktől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér. Mindkét tüzelőanyag
esetében kell szállítási díjat fizetnünk, mely szintén jelentős összeget tesz ki. A szén 24 kg­os
zsákokba van rakva, raklapra csomagoltan 3.000 Ft/mázsa­Áfa. A szállítási költség maximum
6500 Ft/raklapt áfa. Az sem elhanyagolható tétel, hogy tavaly kb. 400 ingatlanra kellett
kihordani a tüzifát, ez önköltségi áron kb. 1 millió forintot jelentett. A pályázat benyújtási
határideje 2023. április 28. napjában került meghatározásra.
A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig dönt. A
támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás
keretében, egy összegben folyósítja. A támogatást ezt követően használhatjuk fel. Javaslom,
hogy tüzifát igényeljünk, hiszen tüzelőberendezésekbe ezek a legalkalmasabbak.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Úgy tudom, hogy hamarosan megkezdik az állami erdőket
árverezni. szeretném megkérdezni, hogy itt a környéken mennyi állami erdő van. Lehet, hogy
az önkormányzatnak érdemes lenne licitálnia.

Harsányi Imre alpolgármester: kb. 200 ha körül van az állami erdő területe, melynek nagyrésze
le van vágva.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzatnak nincs szakembere,
eszközállománya sem adott ahhoz, hogy letermelje az erdőt. A szomszédos önkormányzat
/Rohod/ a tüzelőanyag támogatásként biztosított tüzifát saját traktorral hozta el. Sok időbe és
üzemanyagba került a tüzifa elhozatala. Nem került kevesebbe a tüzifa mint nekünk, akiknek
kiszállították.



Tisza Erika jegyző: A pályázható tüzifa mennyisége az Ebr rendszerben szerepel.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy
csatlakozzunk a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz, és kemény lombos fára nyújtsunk be
pályázatot, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

104/2023. (IV.18.)
határozata

Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó
kiegészítő támogatás igénybe vételéről

A Képviselő­testület:
1./ Elhatározza, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatásra igényt nyújt be.

2./ Az igényelt mennyiség: 714 m3 kemény lombos fa.

3./ Az önkormányzat vállalja, hogy a támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

4./ Az önkormányzat a szükséges önerőt biztosítja.

5./ Felhatalmazza a polgármestert a támogatás iránti igény benyújtására.

Határidő: 2023. április 28.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2022. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden
képviselő­testületi tag részére megküldésre került. A beszámolót május 31­ig kell elfogadni. A
beszámoló egy példányát meg kell küldeni a Kormányhivatalnak, valamint a Szociális és
Gyámhivatal részére jóváhagyás céljából.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A beszámolóval egyetértek, de annyi kiegészítést
szeretnék tenni, hogy a szociális problémák nagy része a Remény Családok Otthonának lakóitól
származik. Az iskolából és óvodából is számtalanszor jelezték az elmúlt évben, hogy probléma
van. Azt gondolom, hogy a településnek ez az intézmény nem tesz jót, de ugyanakkor
egyetértek az intézmény munkájával, azt elismerem. Véleményem szerint nincs helye a
településen ennek az intézménynek.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
az Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2022. évi beszámolóját, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.
A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

105/2023. (IV.18.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2022. évi beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2022. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző,

Csonka Csaba intézményvezető

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényeire történő belépőjegyek árainak
meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének kérelme, mely a színházi és nótagála
rendezvényekre történő belépőjegy árainak megállapítására vonatkozik. Intézményvezető Nő
3.000.­Ft/fő összeget javasol megállapítani a belépőjegyek díjaként. Abban az esetben ha az
előadó saját belépőjegyet/színházjegyet határoz meg, az előadás szervezése a bérleti díj egyedi
megállapításával történik.

Helmeczi Éva képviselő: Amennyiben egy rendezvény nem pályázati pénzből valósul meg,
abban az esetben belépőjegy megállapítása indokolt, hiszen a közüzemi díjak, a fellépések
összegei sokba kerülnek. A belépőjegyek összegével tudjuk a kiadásokat csökkenteni. Úgy
gondolom, hogy a belépőjegy áraként javasolt 3 ezer forint reális, megfizethető. Egy­egy
rendezvény más településen is közel azonos áron kerül meghirdetésre.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy egy rendezvény díja kitellik a
belépőjegyből származó bevételből?

Helmeczi Éva képviselő: Az intézmény színháztermében 207 főig tudunk ülőhelyet biztosítani.
Főleg a környező települések klub tagjai szoktak ezeken a rendezvényeken részt venni. Nem
mindig elegendő a belépőjegyből származó összeg a rendezvény díjára.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzat támogatja az ilyen jellegű
rendezvényeket.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényeire történő belépőjegyek árának
meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

106/2023. (IV.18.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár rendezvényeire történő
belépőjegyek árainak meghatározása

A Képviselő­testület:
A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár által szervezett rendezvények esetében ­ a felnőttkorúak
részére szervezett színházi előadásokra, illetve nótagálára — a 2023. évi belépőjegyek árait
3.000.­ Ft/fő összegben határozza meg.
Amennyiben az előadó saját belépőjegyet/színházjegyet határoz meg, az előadás szervezése a
bérleti díj egyedi megállapításával történik.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Helmeczi Eva intézményvezető

5./ MINERVA Autósiskola Vaja (Vincze András oktató) Vajai Művelődési Ház és
Könyvtár irodahelyiség bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
a Minerva Autósiskolával 2017. január 02. időponttól kezdődően gépjárművezetői tanfolyam
elméleti oktatása céljából a Művelődési Ház helyiségére terembérleti szerződést kötöttünk. A
Képviselő­testület által meghatározott terembérleti díj összege 7.000.­ Ft/hó.

Helmeczi Éva képviselő: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Vincze
Andrásnak az oktatói tevékenységéhez szükséges egy telephelyet üzemeltetnie. A Művelődési
Házban részére biztosított helyiségben nincs fűtés. A teremben nem tart képzést, csak az oktatás
során keletkezett okmányokat tárolja ebben a zárt helyiségben.
Amennyiben a Művelődési Ház helyiségében gépjárművezetői tanfolyam elméleti oktatása is
megtartásra kerül, akkor intézményünk minden tárgyi feltételt biztosítani tud /pl. laptop,
kivetítő, stb./ Ebben az esetben javaslom egy új bérleti szerződés elkészítését.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Minerva Autósiskola irodahelyiség bérleti
díjának továbbra is bruttó 7.000.­ Ft/hó összegben történő meghatározását.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,
hogy a Minerva Autósiskola részére irodahelyiség bérleti díjaként bruttó 7.000.­ Ft/hó összeg
kerüljön meghatározásra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

107/2023. (IV.18.)
határozata

MINERVA Autósiskola Vaja (Vincze András oktató) Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
irodahelyiség bérleti díjának meghatározása

A Képviselő­testület:
A Minerva Autósiskola /4562. Vaja, Őri u. 26./ által a Vajai Művelődési Ház és Könyvtárban
igénybe vett irodahelyiség bérleti díját 2023. január 01. napjától — 2023. december 31. napjáig
bruttó 7.000.­ Ft/hó összegben határozza meg.

Amennyiben a Művelődési Ház helyiségében gépjárművezetői tanfolyam elméleti oktatása is
megtartásra kerül, akkor ehhez a bérbeadó minden tárgyi feltételt biztosít /pl. asztal, szék,
laptop, kivetítő, tábla, stb./ Ebben az esetben a bérleti díj összegének felülvizsgálata szükséges.

Megbízza Helmeczi Eva intézményvezetőt az irodahelyiség bérbeadására vonatkozó bérleti
szerződés elkészítésével.

Határidő: folyamatos
Felelős: Helmeczi Eva intézményvezető

6./ Borbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2. sz. alatti lakossal történő bérleti szerződés
meghosszabbításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem Borbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2.
sz. alatti lakos kérelmét, melyben kozmetikus vállalkozói tevékenység gyakorlása céljára,
valamint szolárium működtetésére kéri, hogy biztosítsunk továbbra is részére az orvosi rendelő
épület együttesből 42 m2 alapterületű helyiséget. Kérelmező 2002. évtől kezdődően
folyamatosan bérli fenti helyiséget. Fizetési kötelezettségének minden hónapban eleget tett,
külön mérőórát szereltetett fel az áramfogyasztás mérésére.
Javaslom, hogy a Képviselő­testület járuljon hozzá Borbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2.
sz. alatti lakos vállalkozó részére a Vaja, Damjanich u. 65. sz. alatt lévő orvosi rendelő épület
együttesből 42 m2 alapterületű helyiség kozmetikus vállalkozói tevékenység gyakorlása céljára
és szolárium működtetésére, a bérleti szerződés legalább egy évvel történő ­ 2024. március 31.
napjáig ­ meghosszabbításához. Javaslom továbbá, hogy a bérleti díj összegét változatlanul
20.000.­ Ft/hó­­Áfa összegben határozzuk meg.



Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az új orvosi rendelő tervei készenvannak. A látványterv az irodámban megtekinthető. Ha jövőre elkészül az orvosi rendelő, akkora mostani épületszárny hasznosítható lesz.

Gáspár Béla képviselő: A régi orvosi rendelő nem lesz lebontva?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A régi orvosi rendelő épülete akár üzlethelyiségnek,telephelynek, irodahelyiségnek is kiadható. Botos Gyula a Roma Nemzetiségi ÖnkormányzatElnöke is régóta keres közösségi teret.

Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy az orvosi rendelőnél leszparkolási lehetőség kialakítva?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az elmúlt év nyarán a képviselő­testület döntött, hogy azönkormányzat két magánszemélytől meg fogja vásárolni az orvosi rendelő megközelítéséhezszükséges földterületet. A hátsó kerten keresztül történő út kialakításához (parkoló)létrehozásához szükséges területrészt 4500 Ft/m2 vételáron fogja megvásárolni azönkormányzat a Földhivatali telekalakítási eljárás lefolytatása után.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértBorbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2. sz. alatt lakos részére a orvosi rendelő bérletiszerződésének 2024. március 31. napjáig történő meghosszabbításával, kézfelemelésselszíveskedjen jelezni,

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

108/2023. /TV.18./
határozata

Borbás­Nyavádi Tünde Vaja, Vay Á. u. 6/2. sz. alatti lakos bérleti díj ügye

A Képviselő­testület: ,1./ Borbás­Nyavádi Tünde /sz.: 1978.01.17. an.: Puskás Irén/ Vaja, Vay Á. u. 6/2. sz. alattilakos vállalkozó bérleti szerződését 2024. március 31 . napjáig meghosszabbítja.

2./ Az önkormányzat tulajdonát képező 11 hrsz­ú, természetben Vaja, Damjanich u. 65. sz. alattlévő orvosi rendelő épület együttesből 42 m2 alapterületű helyiséget kozmetikus vállalkozótevékenység gyakorlása céljára és szolárium működtetésére bérbe adja. A bérleti díj összegét20.000.­ Ft/hó ­­ Áfa összegben állapítja meg.

3./ A bérleti szerződés megkötésével, illetve meghosszabbításával Tisza Sándor Rajmundpolgármestert bízza meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



7./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekrőlElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogydr Paragh Melinda háziorvos ez év június 30. napjáig fog településünkön praktizálni,benyújtotta felmondását. Ismét keresnünk kell háziorvost, Nyírmeggyesről Dr. Fehér Melindaérdeklődik a helyettesítésre vonatkozóan. Doktornővel holnap fogok személyesen találkozni.Dr.Barabás Ferenc 2025. tavaszától veheti át főállásban a praxist. Ezen időpontigönkormányzattal kötött szerződéssel, mint helyettesítő orvos tud majd dolgozni.Várom a Tisztelt Képviselő­testület tagjai visszajelzését, hogy részt tudnak­e venni a június 9­10­11­én Erdélybe /Morosvásárhelyre,  Ákosfalvára, valamint Kolozsvárra/ szervezetttanulmányúton.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a következő hetekben lesz majális,mely május 1­jén lesz megtartva a sportpályán. Ezen a rendezvényen lesz kispályás labdarúgótorna, egészségügyi szűrések, fitness és aerobic bemutató, vetélkedők, valamint táncbemutató.A gyerekeknek lesz ugrálóvár, valamint arcfestés és játszósarok.
A Mátészalkai Járási Hivatal szervezésében a Közszolgálati Tisztviselők Napja alkalmából2023. május 5­én lesz egy ünnepség a Vay Ádám Múzeumban. Fülöp István Hivatalvezető Úrnyugdíjba vonul. A Mátészalkai Járási Hivatal élére Dr.Szűcs Gyula Úr kerül kinevezésre, akijelenleg hivatalvezető­helyettes,
2023. május 6­án 16 órától kerül megrendezésre a Vajai Művelődési Ház és Könyvtárszínháztermében a Nótagála.

Helmeczi Éva képviselő: Az Anyák Napi Nótagálán a fellépők között lesz Pohly Boglárka,Gáspár Anni, Szabóné Kelemen Eva, Kádár Zsuzsa, Banyai Márton, Szabó Lajos, MészárosAndrás. A műsorvezető Pölös János lesz. A rendezvényen Miskolci Balogh Zoltán és zenekarakísér.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Május 28­án a kastélykertben lesz megtartva a gyereknap.Ismét lesz művész tábor, melynek időpontja május 20. körül lesz. Az idén júniusban lesz isméthonvédelmi tábor a kiskastélyban. A táborok szervezéséhez, a sikeres lebonyolításhoz aMűvelődési Háztól kérünk segítséget.
Június 5­én lesz szervezve a tó körül egy általános iskolai duatlon, melynek szervezésében miis segítünk. A park már be van füvesítve.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mikor lesz átadva a kilátó?

Velicskó Mihály képviselő: A látogatóközpontnál is lesz kamera kihelyezve.
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelenleg a játszótér le van zárva, ki van írva, hogy csaksaját felelősségre használhatják. A Simon Építők Kft adta be a használatbavételi engedély irántikérelmet. Hiánypótlásként még a fa játékot gyártótól kértek be dokumentumot. Ha megtörténika kilátó és látogató központ műszaki átadása, akkor átgondoljuk az üzemeltetést. Ugygondolom, hogy szezonálisan érdemes lenne kiadni.
Ez a beruházás egy konzorciumon belül valósult meg, melyben 16 település van benne. Mégcsak mi készültünk el a beruházással.

Gáspár Béla képviselő: A látogatóközpontnak, bemutatóteremnek milyen lesz a nyitvatartása?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: A látogatóközpontnak, bemutatóteremnek évente 8hónapon keresztül kell nyitva lennie,

Helmeczi Éva képviselő: A látogatóközpontba kell majd egy megbízható személy, aki fogadjaa csoportokat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szeretnénk erre a feladatra egy személyt kinevezni,ugyanakkor az új turisztikai projekten belül 3 évig foglalkoztatható lesz egy turisztikaiszakember, aki a látogatóközpontnál is elláthatja ezt a feladatkört. Erre a munkakörre pályázatlesz kiírva.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadjaaz elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemelésselszíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

109/2023. (IV.18.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.
Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Közterületek elnevezésében döntéshozatal (2755 hrsz; 2754 hrsz; 2788 hrsz)Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogynéhány közterületnek nincs elnevezése, illetve önkényes módon nevezték el azokat. Ebben kelldönteni, hogy elnevezzük ezeket az ingatlanokat.

2755 hrsz Tavirózsa utca2754 hrsz Nagyrét utca
2788 hrsz Erdőalja utca

Az utcák neveinek meghatározása után házszámmal is el kell látni ezeket az ingatlanokat.
Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testületnek az utcák neveiben kell döntést hozniuk.



A Földhivatal tudja megmondani a koordinátákat. A Tóparti útszakaszt azért nem akartukeredetileg utcanévvel ellátni, hogy oda ne tudjanak bejelentkezni állandó lakosként, hiszen azegy üdülő övezet.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért afelsorolt utcák névvel történő ellátásával az alábbiak szerint:2755 hrsz Tavirózsa utca
2754 hrsz Nagyrét utca
2788 hrsz Erdőalja utca
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta;

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

110/2023. (IV.18.)
határozata

Közterületek elnevezésében döntéshozatal

A Képviselőtestület:
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 8. pontja,valamint a közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VIII.12.)önkormányzati rendelet alapján az alábbi közterületek elnevezéséről dönt:2755 hrsz Tavirózsa utca
2754 hrsz Nagyrét utca
2788 hrsz Erdőalja utca

Megbízza a jegyzőt, hogy a döntés végrehajtásához szükséges eljárást indítsa meg, és aszükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

9./ Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogyegy korábbi képviselő­testületi határozat alapján egyeztetést folytattam Dr.Péter Zoltán ÚrralKántorjánosi Község Önkormányzatának Polgármesterével a Vaját­Kántorjánosival összekötőútszakaszon lévő 8 db közvilágítási lámpatest üzemeltetésével kapcsolatban, valamint azáramdíj költségének átvállalására vonatkozóan.
A közvilágítási lámpatestek közül 8 db Vaja közigazgatási határán kívülre esik, de az áramdíjátmégis Vaja Város Önkormányzata fizeti.



Az áramfogyasztás mérésére egy transzformátor felszerelése sokba kerülne, melyet terveztetnikellene és hónapokba kerülne.
A Fényhozam Kft számítása szerint, a jelenlegi költségekkel 130.000.­ Ft a 8 lámpatestáramdíja a rendszerhasználati díjjal együtt.Azt a közös álláspontot alakítottuk ki, hogy kötünk egy megállapodást arra vonatkozóan, hogya 8 lámpatest üzemelési költségét (áramdíját, rendszerhasználati díját), éves díj 130.000.­ FtKántorjánosi község Önkormányzata átutalja számla kiállítását követően Vaja VárosÖnkormányzatának, Az éves díj összege 4 egyenlő részletben (negyedévente) számla kiállításátkövetően kerül megfizetésre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértazzal, hogy a Vaját­Kántorjánosival összekötő útszakaszon — mely zártkert — elhelyezett 8 dbközvilágítási lámpatest áramfogyasztásának, üzemeltetési díjának — kiegyenlítésévelkapcsolatban megállapodás kerüljön megkötésre Kántorjánosi Község Önkormányzatával,kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:
Vaja Város Önkormányzat

Képviselő­testületének
111/2023. (IV.18.)

határozata

Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal
A Képviselő­testület:

jiElhatározza, hogy megállapodást köt Kántorjánosi Község Önkormányzatával a Vaját­Kántorjánosival összekötő útszakasz esetében a Kántorjánosi 0251 hrsz alatti /T. ópart utca/
db közvilágítási lámpatest áramfogyasztásának, üzemeltetési díjának . megfizetésérevonatkozóan.
A 8 lámpatest üzemelési költségét (áramdíját, rendszerhasználati díját), éves díj 130.000.­ FtKántorjánosi község Önkormányzata átutalja számla kiállítását követően Vaja VárosÖnkormányzatának. Az éves díj összege 4 egyenlő részletben (negyedévente) számla kiállításaután kerül megfizetésre.
A közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésére vonatkozó költségviselési megállapodáselkészítésével, valamint aláírásával megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert.
Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vadászház belső terének festésében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogyHarsányi Imre a Vajai II.Rákóczi F erenc Vadásztársaság Elnöke kéréssel fordult a Képviselő­



testülethez, hogy a Vajai Tóparton található Vadászház belső felújítási munkáiban, belső tér
kifestésében nyújtsunk segítséget.

Harsányi Imre alpolgármester: A Vadászház épületét az önkormányzat és intézményei részéreis biztosítani szoktuk díjmentesen egy­egy grillezés, vagy főzés alkalmával.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzat és intézményeinek festésére,
karbantartási munkálatainak elvégzésére mindig a nyár folyamán kerül sor. A Vadászház festési
munkálatait (ahogy a dolgozóknak lesz kapacitása) június­július hónapban el fogják tudni
végezni. Javaslom a Vadásztársaság kérelmének támogatását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy a Vajai Tóparton található Vadászház belső felújítási munkáiban, belső tér
kifestésében az önkormányzat nyújtson segítséget, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

112/2023. (IV.18.)
határozata

Vadászház belső terének festésében döntéshozatal

A Képviselő­testület;
A Vajai Tóparton található Vadászház belső felújítási munkáihoz, belső terének kifestéséhez2023. június­július hónapban az önkormányzat segítséget nyújt, azt elvégzi.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Jámbor Zoltán Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft ügyvezetője

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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